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Referat af bestyrelsesmøde i Musik & Ungdom d. 17/11 kl. 9-11 

Til stede: Nina, Sabrina, Michael, Mette, Christina, Eva, Allette.  Afbud: Henrik, Solvej, Kenneth 

 

1. Referat og dagsorden godkendt 

 

2. Nyt fra sekretariatet: 

 
- Allette præsenterer sig selv og hendes vision for kommunikation i M&U 
- Elevinddragelsesmateriale er at finde på hjemmesiden. Der skal gøres opmærksom på det igen overfor 

medlemmer. Undervisningsmateriale i elektronisk musik er på vej. Skal også sendes ud ad flere omgange. 
Bestyrelsen sættes cc på alle fremtidige mails til medlemmer. 

- Creative Europe – Eva kontakter Holland, og vi prøver en anden kontakt i Finland. Det er også en mulighed at 
inddrage LMS og Pernille Sejlund. 

- Der er etableret samarbejde med Kbh. Musikskole om asylprojekt, Ethno Kids og TikTok. Det er meningen, at 
idéen om at få musikskolerne på TikTok skal bredes ud til flere skoler, det laver vi en strategi for. 

- New Music Days gennemføres med færre deltagere pga. afbud. Asylorkestre gennemføres med tre koncerter 
inden udgangen af 2022 

- Vi skal i løbet af 2023 finde et andet lokale i Vartov kun til M&U, fordi der er for meget administration samt 
risiko ved at være udlejer. 

- Statens Kunstfond har bevilget et mindre beløb til den fælles M&U ansøgning, end der er søgt. De bevilgede 
150.000 fordeles som følger: Kor 30, NMD 30, OF 40, Asyl 25, Kids 25 

 
3. Bæredygtighedsstrategi: 

Allette og Solvej laver den endelige korrektur på udkastet, som så sendes til projektledere og lægges på 

hjemmeside 

 

4. M&U deltager på OF. Arbejdsgruppe bestående af Mette og Allette fremlægger indhold og budget til næste 

bestyrelsesmøde. 

 

5. M&U deltager på styregruppemøde for Musikskoledage i december med henblik på afklaring af vores rolle ang. 

lounge, kommunikation, og derudover Dans jubilæum. M&U Prisen uddeles til Musikskoledage. Orkesterefterskolen 

har tilbudt at sponsorere præmie samt i øvrigt samarbejde om aktiviteter i loungen. Christina kontakter 

Orkesterefterskolen. 

 

6. Økonomi, redegørelse for forventet underskud taget ad notam 

 

7. Nyt fra repræsentationer:  

Statens Kunstfond: Nina har indkaldt AKKS, Amatørmusik DK, ORA og Mikkel Benn til møde 
 

NOMU: Repræsentantskabsmøde i Linköping i september. 
 

Orkester Norden: Formandskabet i Foreningen ON overgår fra nytår til Island som bliver det næste værtsland for 
ON efter Finland. Primo november fastsættes i Nordisk Ministerråd det nordiske kulturbudget for ´23, hvilket er 
afgørende for det fremtidige driftstilskud til ON. I 2023 støtter Lions dog i fald Nordisk Ministerråd ikke gør. De 
nordiske musikkonservatorier er nu også repræsenteret i FON. 
 

JMI: Joint Meeting i Weikersheim i december. Ethno bestyrelsen venter på bevilling fra MA Cargill Philanthropies til 
videreudvikling af de sidste 4 års udvidelse af netværket og lancering af projekter som Ethno Research, Ethno 
Mobility og professionaliseringen af netværket. Der arbejdes på ny struktur for bestyrelsen, som gør deltagelsen i 
møder mere vedkommende, transparent og demokratisk for alle - mange tidszoner og mange lange online møder, 
som dræber lidt begejstringen. Simon trækker sig fra posten som den ene del af co-chairing posten. 
 

AKKS/Amatørmusik DK: Michael og Christina deltager i stormøde i Nyborg d. 19/11 

 

8. Evt:  - Julefrokost d. 24/11 kl. 18.30 afholdes hos Madklubben, Store Kongensgade.  

 

Referent Christina, 22.11.2022 


